

發行人: 謝文欽 / 發行單位: 真耶穌教會台北教會 / 企劃: 台北教會週報編輯群 / 台北市中正區杭州南路一段29號 / 02-2397-2566 / taipei.tjchurch.org.tw

通知事項

請注意警示標誌：二樓到四樓樓梯間的長型窗戶目前還在施工，玻璃尚未組裝完成，目前已架設警示線及拉桿，請勿靠近避免造成危險。

國中班家長會

時間：下週六(1/31) 15:30

地點：3樓國中班教室

邀請家長撥空出席參加

腓利門書房 書展

總會腓利門書房將於「2026年臺北國際書展」進行展出，歡迎弟兄姊妹、慕道朋友前往參觀選購。

書展期間，本會出版書籍打折外，現場另有優惠，詳細資料請上腓利門書房網站/臉書/IG查詢。

書展時間：2/3(二)-2/8(日)
共六天。

書展地點：臺北世貿一館，
D720攤位。



本週經句

詩篇 35:27-28

- 27 願那喜悅我冤屈得伸的歡呼快樂；願他們常說：當尊耶和華為大！耶和華喜悅他的僕人平安。
28 我的舌頭要終日論說你的公義，時常讚美你。

月佈道

主題：心中盼望的緣由

時間：今天(1/24) 14:00

請邀請尚未信主的親朋好友



北區福音訓練研習會

日期：3/1(日)

地點：桃園教會

請福音組人員踴躍參與，本研習採線上報名，至2/22截止。

喜樂咖啡

時間：每週三13:00-14:30

地點：1樓大廳

歡迎同靈邀請未信主的親朋好友來教會喝咖啡，聊信仰

活動訊息

慕道班

講題：萬世師表

主講：黃幸美執事

時間：16:00

地點：3樓會議室(1)

中堅-以利沙團契

查經：哥林多前書第1章

主領：陳芳蘭姊妹

共習：數算恩典-家庭篇

主講：李憶雯姊妹

時間：16:00-17:50

地點：3樓會議室(2)

歡迎中堅團契成員參加

社青團契

主題：衝突還是互補？談科學與宗教

主領：周瑞仁執事

時間：16:20

地點：5樓廣場

歡迎社青團契成員參加

月佈道：神所預備的奇妙恩典(2025.12.20)

宣道股

感謝神，台北教會12月份的月佈道會於12月20日安息日下午兩點舉開，共有16位慕道朋友參加。佈道會由林家恩傳道主領，艾梅特弟兄見證他被神揀選的過程，但以理詩班獻詩讚美神，再由林傳道福音短講及帶領祈求靈恩。

艾梅特弟兄是土耳其的安提阿人，他生長在基督徒古老城市裡面的回教徒家庭，但是他自己是個無神論者，從來沒想過他可能會變成基督徒，神奇妙的帶領，讓他成為真耶穌教會的信徒。

8年前，艾梅特弟兄來台灣學習中文，在輔仁大學約2年的時間，很多人問他為什麼來台灣而不是去中國學中文，是因為他來台灣之前認識了一些亞洲的朋友，有些是來自台灣的朋友，他現在回想起來，來台灣真的是一个非常正確的選擇。

來台灣之前，他對基督教和真耶穌教會一無所知，在他來教會之前，他是一位無神論者，他不信仰任何宗教，甚至盡可能的遠離所有宗教，因為世界上很多問題都是宗教的問題，他認為他不需要宗教或是神。

3年多以前，他的朋友-劉妤恩姊妹(現在是他的太太)-因為猛爆性心肌炎，心跳停止跳動，他當時人在土耳其，在他預計回台灣的那天，在轉機的時候接到了妤恩生病的消息。

他不清楚發生了什麼事，只知道其他的朋友們都哭的很傷心，他的心情也很沉重。回到台灣後，他馬上去醫院看妤恩，到了醫院才發現妤恩的狀況很嚴重。她的心臟無法自己跳動已經兩天了，而且醫生說她恢復的機會只有6%，情況非常不樂觀。(有關劉妤恩姊妹的見證請參考2025年11月份月佈道分享。)

這當中，有一個人來醫院看妤恩，梅特弟兄不認識他，也不知道他是誰，只知道他的名字叫Samai，是從北投教會來的。梅特弟兄告訴他說如果妤恩好起來了，一個月後或一年後就會去找他，然後Samai就走了。

感謝主，後來妤恩姊妹真的好起來了，於是她將Samai的事情告訴妤恩的家人，因為他覺得Samai是一個很好的人，他想把這個好消息告訴Samai，但妤恩的家人都不認識Samai，也不知道他是誰。

當時，因為新冠疫情的關係，每個國家都有很嚴格的規定，要來台灣也很不容易。但梅特弟兄的台灣簽證在2020年7月30日即將到期，於是他在7月26日從土耳其起飛，經過多次的轉機，終於在29號下午抵達台灣，原本以為來不及辦理簽證，但感謝神，最終在妤恩的家人幫忙下，順利遞出申請並取得簽證。

當時在隔離結束後，無論是找房子、找工作都非常不順利，他已絕望幾乎決定準備要回土耳其，但是，回去以前，他一定要去找Samai，告訴他妤恩已經康復了。

8月20日梅特弟兄決定要去北投找Samai，但北投有很多間教會，他不知道是哪一間，於是依著google map的路線，隨意前往一間教會，神的帶領真的很奇妙，讓梅特弟兄透過一位年輕人找到了Samai(昌國弟兄)，而這位年輕人就是昌國弟兄的兒子。昌國大哥隨後也邀請梅特弟兄參加北投教會的福音茶會。

來到教會以後，他感覺不一樣了，靈裡的感動要他繼續來教會，他也來了，而且得到了寶貴的聖靈。他感受到教會同靈的關心，從弟兄姊妹的身上，他看見了基督的愛。以前他沒有感受過神，所以他不相信。現在，他感受到聖靈，他知道神真的愛他，神讓他的生命有了希望。他受洗以後，感覺重生了。他想做一個配得上神的好人。

請掃描
QR碼觀看
完整月佈道
影片

